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Α.  Εκφώνηση

Στο ταμείο του σούπερ μάρκετ, για έναν πελάτη, περνάνε από το barcode scanner ένα ένα τα 

προϊόντα που έχει διαλέξει.    

Ο σκοπός του Αλγόριθμου της εργασίας, είναι να υλοποιήσει το πρόγραμμα που δέχεται 

πληροφοριες από το σύστημα αναγνώρισης του κάθε προϊόντος (μέσω του barcode scanner και 

των προϊόντων που βρίσκονται αποθηκευμένα στο ηλεκτρονικό σύστημα του super martket) και 

στη συνέχεια παράγει την απόδειξη που δίνεται στον πελάτη. 

Συγκεκριμένα 

1.    Για κάθε προϊόν που πρόκειται να αναγνωριστεί

Εμφανίζεται το μήνυμα 'Δώσε την αξία προ ΦΠΑ του προϊόντος και διαβάζει την αξία προ ΦΠΑ του 

προϊόντος  

Εμφανίζει το μήνυμα 'Δώσε την περιγραφή του προϊόντος, την κατηγορία ΦΠΑ και το ποσοστό 

Έκπτωσης' και διαβάζει τα παραπάνω στοιχεία.   

Εμφανίζει το μήνυμα 'Δώσε τον αριθμό τεμαχίων του προϊόντος και διαβάζει τα παραπάνω στοιχεία 

τον αριθμό τεμαχίων του προϊόντος . 

Υπολογίζεται η αξία αγοράς μετά ΦΠΑ του προϊόντος ως εξής:  Αν η κατηγορία ΦΠΑ είναι το 1,  

τότε η αξία προ ΦΠΑ του προϊόντος πολλαπλασιάζεται με το 13% (μειωμένος συντελεστής) και 

προστίθεται στην αξία αγοράς προ ΦΠΑ του προϊόντος . Αν η κατηγορία ΦΠΑ είναι το 2,  τότε 

η αξία προ ΦΠΑ του προϊόντος πολλαπλασιάζεται με το 24% (κανονικός συντελεστής).

Υπολογίζεται η τελική αξία προϊόντος σαν η αξία αγοράς μετά ΦΠΑ του προϊόντος 

πολλαπλασιασμένη με τον αριθμό τεμαχίων

Εμφανίζεται το μήνυμα

              'Είδος:  ' [περιγραφή]  ' x '  [αριθμός τεμαχίων]  ' ΦΠΑ: ' [Συντελεστής ΦΠΑ]  ' τελική αξία: ' 

[τελική αξία

              προϊόντος]

 Αν το ποσοστό έκπτωσης είναι μεγαλύτερο του 0, πολλαλασιάζται με την τελική αξία 

προϊόντος και προκύπτει η τιμή έκπτωσης.   Μετά εμφανίζεται το μήνυμα: 'Έκπτωση: ' 

[τιμή έκπτωσης].  Αν το ποσοστό έκπτωσης είναι ίσο με 0, δεν γίνεται καμία από τις 

παραπάνω εργασίες (ούτε εμφανίζεται κάτι)

2.          Υπολογίζεται το συνολικό ποσό πληρωμής για όλα τα προϊόντα που αγοράζει ο πελάτης .  

Επισημαίνεται πως

              όπου υπάρχει έκπτωση, θα πρέπει να αφαιρείται από το συνολικό ποσό πληρωμής. 
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3.           Όταν η αναγνώριση και επεξεργασία όλων των προϊόντων που αγοράζει ο πελάτης 

ολοκληρωθεί, εισάγεται

              στο σύστημα σαν τιμή προ ΦΠΑ του προϊόντος, η τιμή 0.

4.           Εμφανίζεται το μήνυμα 'Σύνολο Πληρωμής: '  [συνολικό ποσό πληρωμής]  ' ΕΥΡΩ'
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Β.   Ο Αλγόριθμος που κατασκευάστηκε         
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Γ.    Τα Αποτελέσματα του Αλγόριθμου στην Οθόνη Εκτέλεσης
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